

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2022年6月3日
壬寅年五月初五



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期五
第13012期(今日4版)



咸宁日报APP更名为掌上咸宁
悦读咸宁 掌看天下
更便捷地掌握咸宁城市动态



苹果下载 安卓下载

孟祥伟率考察团赴深圳招商引资 深化沟通拓展合作 推动项目签约落地 以招商引资新突破增添高质量发展新动能

本报讯 记者姜明助报道:5月31日至6月2日,市委书记孟祥伟率考察团赴深圳开展招商引资,上门拜访相关企业,深化沟通交流,拓宽合作领域,提升合作层级,推动项目加快签约落地,以招商引资新突破增添咸宁高质量发展新动能。

深圳市守中投资有限公司是一家致力于推动制造技术与数字技术、智能技术及新一代信息技术深度融合的高科技企业集团,公司旗下的华中产业基地项目拟落户咸宁。

6月1日上午,孟祥伟一行来到该公司总部,与公司董事长袁进深入交流,推进合作,并现场见证守中投资公司与赤壁市签订框架合作协议。孟祥伟表示,守中投资公司产品科技含量高、市场潜力大、发展前景好。赤壁市要成立工作专班,加强沟通对接,强化要素保障,全力以赴推动项目早落地、早投产、早见效。

深圳富视安智能科技有限公司是一家以视频技术为核心,为客户提供一

站式定制服务的专业产商及国家高新技术企业。公司已在咸宁落地智能跟拍机器人项目,项目总投资1亿元,预计5年总产值不低于10亿元。

孟祥伟一行仔细参观公司产品展示厅、生产车间和实验室,并与公司董事长张奕等座谈交流,对公司落户咸宁表示感谢,希望企业进一步加大在咸投资力度,加快新技术、新成果的转化与应用。咸宁将持之以恒做好服务保障,推动企业在咸宁取得更大发展。

6月1日下午,孟祥伟一行来到华润(集团)有限公司总部,与集团董事长、党委书记王祥明深入交流。双方就进一步深化合作、支持咸宁绿色发展和乡村振兴达成广泛共识。

王祥明表示,华润与咸宁已形成长期友好合作关系,华润愿继续携手咸宁,发挥集团多元化产业优势,聚焦和深化清洁能源等领域合作,助力咸宁构建绿色低碳发展体系,全面推进乡村振兴战略实施,推动双方合作取得更大成

效,为推动地方经济高质量发展贡献更大力量。

孟祥伟对华润集团长期以来对咸宁经济社会发展的关心和支持表示衷心感谢,期待与华润集团继续深化合作,借助华润集团的综合技术优势、先进管理经验和全球视野,加大系列合作项目的实施力度,加快形成更大的合作成果,齐心协力打造央地合作、共赢发展的新典范。

中核清大(深圳)控股有限公司是一家国有全资控股企业,目前拟在嘉鱼投资建设智能产业基础技术标准创新(湖北)制造基地和智慧城市网格化标准示范区等项目。

6月2日上午,孟祥伟与公司董事长尹学军及5家配套合作企业负责人座谈交流,了解企业投资意向及落户需求,现场回应企业关切。要求嘉鱼县加强对接,及时解决项目落地中遇到的问题,全力推动项目早日落地见效,政企携手共进,实现互利共赢。

拜访总部、考察企业、洽谈合作,共

谋发展。招商考察期间,孟祥伟向各位企业家详细介绍咸宁经济社会发展情况,积极推介咸宁发展优势、产业基础、营商环境和招商引资政策,真诚邀请各位企业家朋友到咸宁参观考察、投资兴业。

“发展是第一要务,招商引资是解决咸宁发展不平衡不充分问题的必由之路和不二选择。”孟祥伟表示,咸宁市委市政府将坚持把优质服务作为招商引资的核心竞争力,持续打造一流营商环境。党员干部将一如既往当好服务企业发展的“店小二”,做到“无事不扰、有呼必应、应必有果、果必满意”。坚持以优良的营商环境吸引更多发展要素在咸宁集聚,以优质的服务更好招商、安商、兴商,以优异的招商成效助力咸宁加快实现高质量发展、高品质生活和高效能治理。

市委常委、市委秘书长乐建舜,副市长李丽,市招商和投资促进局、咸宁高新区和相关县(市、区)主要负责同志参加招商考察。

本报讯 记者吴文谨报道:6月2日,市委副书记、市长杨军主持召开市政府常务会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第三十九次集体学习会上讲话精神。

会议指出,要进一步增强历史自觉、坚定文化自信,为加快实现高品质生活、高效能治理、高质量发展注入强大精神力量。要深入挖掘咸宁历史文化的独特价值和丰富内涵,把我们的历史文化、文化资源、文化遗产保护好、传承好、利用好。要全力推动文化项目建设,全方位多层次开展文化交流和惠民活动,为我市文化事业和文化产业的繁荣发展发挥积极作用。

会议传达学习全省2021年度国家巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估反馈问题整改工作动员部署电视电话会议精神,听取我市贯彻落实情况汇报。

会议要求,要聚焦全面推进乡村振兴建设各项目标任务,持续加大工作力度和政策强度,主动作为,积极争取资金项目,精准施策、补齐短板、巩固成果。要烧沸“温吞水”,切实转变工作作风,严肃认真推动问题整改,强化力度抓好产业帮扶,加强联农带农,统筹全市巩固拓展衔接工作,加快打造新亮点、实现新突破。

会议审议了《“才聚荆楚·志在咸宁”工程促进高校毕业生就业创业的实施意见(送审稿)》《咸宁市进一步加快推进企业上市若干措施(送审稿)》《武汉城市圈公共交通一体化促进条例(草案送审稿)》。

会议强调,稳就业就是稳民生、稳发展,要跳出固有“界限”,围绕“就”在咸宁、“住”在咸宁、“教”在咸宁、“家”在咸宁、“长”在咸宁出奇招,既立足当下,又着眼长远,增强我市人才政策吸引力,抢抓大学生毕业季的就业黄金窗口期,吸引更多高素质人才来咸宁就业创业。要从战略高度认识企业上市工作的重要意义,围绕企业上市各环节想办法、出实招,以积极推进企业上市工作为契机,驰而不息打造市场化、法治化、国际化营商环境。

**杨军主持召开市政府常务会议要求
增强历史自觉 坚定文化自信**

全市疫情防控和安全生产工作电视电话会要求

防疫情 促发展 保安全 护稳定

本报讯 记者吴文谨报道:6月2日,在组织收听全省疫情防控和安全生产工作电视电话会议后,我市随即召开会议,安排部署贯彻落实措施,市委副书记、市长杨军出席会议并讲话。

杨军强调,要切实绷紧疫情防控之弦,坚持“动态清零”总方针不动摇,慎之又慎地做好各交通服务站点服务保障工作,查漏补缺,守牢“外防输入”

各道防线,坚决做到御疫于咸宁之外。要确保常态化疫情防控各项措施落实到位,加强值班值守,积极发挥各类“哨卡”作用,做到主动防、早发现、快处置。要引导人员安全有序流动,做好个人防护,做好工作预案,保障中高考顺利举行。

杨军强调,要全力稳住经济运行态势,坚决落实各项稳增长政策措施,坚决落实国务院6方面33条稳经济一揽子政策以及省政府分解的具体任务清单,结合党员干部下基层察民情解民忧

暖民心实践活动和“遍访企业解难题”活动,推动惠企政策直达基层,帮助企业纾困解难。利用端午节假期的契机,抓好消费提振、招商引资、招才引智、项目谋划等工作,为稳住经济大盘注入新活力。

杨军强调,要抓紧抓实抓好安全生产,强化风险意识、红线意识和底线思维,压紧压实各级安全生产责任,做好自建房安全隐患排查整治,做好防溺水、道路交通、消防安全、危化品、烟花爆竹、工贸安全等工作,落实好重点领

域安全防范措施,加强城乡各项基础设施的安全巡查与维护,做好应急备勤,确保应急力量在关键时刻快速响应、有效应对、及时处置。

杨军强调,要加强各类风险隐患的防范化解力度,确保社会大局和谐稳定。要统筹抓好防汛抗旱工作,立足防汛、抗大旱、抢大险、救大灾,做最完全准备、向最好处努力,确保全市江河安澜、社会安宁、人民安康。

市领导杨良锋、吴刚、刘复兴、熊享涛、王刚出席会议。

治脏 治乱 治差

市中心城区创建15条文明示范路

本报讯 记者周阳报道:5月30日,记者在市中心城区金桂路(与长安大道交叉口)看到,人行步道蜿蜒向前,印花水泥路面设置停车位,沿街车辆停放有序,草坪隔离带穿插其中,各功能区错落有致。

昔日,因车辆长期碾压、雨水冲刷侵蚀、雨污混错接等,金桂路人行道破损塌陷严重,且存在人车未分离、停车位不足、绿化景观品质不高等问题。改变源于我市结合文明示范路创建,去年10月启动金桂路综合改造工程,对道路两侧人行道、绿化带及退让空间等进行提档升级。

随着一期工程(金桂路与长安大道交叉口至银桂路与金桂路交叉口)即将完工,二期工程(银桂路与金桂路交叉口至金桂

路与银泉大道交叉口)也提上日程,计划6月份开工,建设内容包括1700米立面整治和1500米人行道综合整治。

今年,市中心城区创建15条文明示范路,包括:银泉大道、咸宁大道、桂乡大道、淦河大道、长安大道、永安大道、文笔大道、温泉路、金桂路、银桂路、青龙路、双鹤路、十六潭路、滨河西路、桂花北路。

其中,银泉大道综合改造工程(岔路口一十六潭路)已开始围挡施工,计划9月底完工;银桂路综合改造工程(双鹤路一十六潭路)已完成50%,计划6月底完工;淦河大道、长安大道无障碍设施升级改造正在预算评审,计划6月份开工建设。

我市全面推进智慧工地建设

所有在建项目安装实名制通道

本报讯 记者黄兰芬报道:记者从市建工处获悉,我市正在全面推进智慧工地建设,加强建筑工地实名制管理。目前,全市所有130多个在建项目安装了实名制通道,安装实名制门禁约260个,人脸识别设备超260台。

近年来,市住建局出台《关于加强建筑施工现场管理作业人员实名制管理工作的通知》《关于进一步加强市直房屋建筑与市政工程施工实名制管理的通知》等相关文件,在全市范围内推进智慧工地建设。

现在,全市所有在建项目安装实名制人脸识别系统,项目考勤人数、进退场状态、考勤率、项目经理及总监是否到岗等信息实时传输至“咸宁市智慧工地监管平台”。市建工处通过该平台,每日发布实名制考勤

通报。

目前,我市正在通过加强疫情防控数据对接等方式,进一步完善“咸宁市智慧工地监管平台”,实现对建筑项目全过程监管,有效保障工地安全施工、绿色施工。

乡村邻里情 端午粽飘香

6月2日,赤壁市赤马港街道杨河庙村举办了“乡村邻里情 端午粽飘香”活动。办事处和村党员干部联合志愿者现场包了1000多个粽子,送给村里的孤寡老人、空巢老人和家庭困难户。

刘克强 摄(影像咸宁)



干工作非得“一竿子插到底”

○尹峰

日前,咸宁问政曝光了一些地方存在的突出问题。这些问题,老百姓不是没有反映投诉过,相关部门也不是没有整治督办过。但为什么一直得不到及时解决、全面解决、彻底解决?说到底,还是有些地方和部门干工作,抓落实、搞整治时没有“一竿子插到底”。

所谓“一竿子插到底”,就是干工作不打折扣、不留余地,一次完成、彻底完成,不办好不罢休;就是抓落实要亲自动手、亲力亲为,一抓到底、一干到底,不当“南郭先生”和“甩手掌柜”。

干工作,抓落实能不能“一竿子插到底”,既是思想问题、能力问题,更是作风问题。在舆论监督的影响下,虽然问政曝光的问题已经得到有效整改,但“一竿子插到底”的工作标准和闭环

管控机制还没有完全建立起来,“慵懒散浮拖”的现象仍然存在。长此以往,必将成为制约高质量发展的绊脚石、拦路虎,必须举一反三、重拳整治。

实干最有感召力,干成最具说服力。对认准的事儿、亟待解决的问题,我们要“说了算、定了干、干必成”,不能浅尝辄止、半途而废。尤其是党员领导干部要拿出“一竿子插到底”的狠劲,使出“钉钉子”的韧劲,勇当“创客”“闯客”、不当“过客”“过客”,勇当“主攻手”、不当“二传手”,勇当问题终结者、不当问题传递者,真正把各项问题抓具体、抓深入、抓到位,努力成为咸宁高质量发展最直推动力、第一推动力。

